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NOMBRE DE MEMBRES Séance du 16/03/2023 

En exercice : 27 
L'an deux mil vingt trois, le seize mars, le Conseil Municipal de cette commune, 

Présents : 23 régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, à la Salle du 
Conseil Municipal, sous la présidence du Maire, Monsieur Philippe GOLINVAL. 
Etaient présents : 

Absents excusés : 4 

  

Procurations : 04 M. ADAM Pascal, Mme ANSART Mélanie, M. BOTTIAU Christophe, Mme 
äibautila s ÿ BRONSART Estelle, Mme CABAREZ Nathalie, M. CARREZ Olivier, M. COLLET 

Eric, M. DE NOYETTE Philippe, Mme DEHON Ingrid, Mme DEMORTIER Léa, 
Nombre de suffrages M. DEVALLEZ Jean-Pierre, M. GARY Nicolas, M. GOLINVAL Philippe, Mme 
exprimés : 27 HOCQUAUX Farida, Mme JABEL LAFOU Samia, Mme MANNINO Stéphanie, 

ns M. NOISETTE Patrick, Mme PAWLAK Corinne, M. ROLI Jordan, Mme 
oUure ROUSSEL Stéphanie, Mme TOURNAY Sabine, M. WALLERAND Jérémy, M 

Abstentions : 00 WALLOT Geoffrey 

Procuration(s 
M. SAHLI Sadreddine donne pouvoir à Mme ROUSSEL Stéphanie, Mme 
DELAIRE Emeline donne pouvoir à M. GOLINVAL Philippe, M. LIENARD 

Matthieu donne pouvoir à M. WALLOT Geoffrey, Mme DENIS Séverine donne 

pouvoir à M. BOTTIAU Christophe 
Etai(ent) excusé(s 

  

      

  

Mme DELAIRE Emeline, Mme DENIS Séverine, M. LIENARD Matthieu, M. 

SAHLI Sadreddine 

A été nommé comme secrétaire de séance : M. WALLOT Geoffrey 

  

Date de convocation 

      

  
10 mars 2023 

cn a NÉE Valenciennes Métropole a adopté lors de sa séance communautaire du 11 
Séradière éSéutoie . celacte, décembre 2015 le projet de schéma de mutualisation, portant un nouvel élan 
- ges que pere délibération territorial, et adopté par délibération concordante par l'ensemble des 
peut faire l'objet d'un recours pour , ; 
excès de pouvoir devant le Tribunal communes de l'agglomération. 
Administratif dans un délai de 2 mois à 
compter de sa notification, sa réception 

l é t de l'Etat et ï ; : i ; 
qatone 2 6 EE SU? Dans le cadre de ce schéma de mutualisation, la thématique informatique a 

été retenue comme une des thématiques prioritaires. Ainsi, la démarche de 
mutualisation des systèmes informatiques a commencé avec une démarche 

pro active auprès des communes pour leur proposer une offre de services 

structurés avec un degré d'intégration qui répondra aux besoins de chaque 
Acte rendu exécutoire commune. C'est dans ce cadre qu'ont déjà été proposés les groupements de 

après télétransmission commandes relatifs aux télécommunications ou encore aux copieurs. Il est 

en Préfecture le : aujourd'hui proposé aux communes membres de Valenciennes Métropole un 

[23MAM 1 |] groupement de commandes relatif aux prestations d'installation, de travaux et 
de maintenance des systèmes de vidéosurveillance, 

Affichage le : 

C2 3 wars 2923 | Ce groupement concerne tous les travaux nécessaires à l'installation et la 

QE maintenance d'une caméra. Le prestataire de ce groupement aura toutes les 
compétences et habilitations nécessaires pour procéder à l'installation et la 
maintenance des caméras via tous les moyens nécessaires (génie civil, 

nacelle, etc). 
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L'achat groupé de ce type de produit permet : 

— De faire des économies significatives sur les prestations d'installation, de travaux et de maintenance 
de systèmes de vidéosurveillance, 

— De proposer des solutions de qualité et adaptées aux besoins 

— De proposer un service après-vente réactif et de qualité 

Le groupement de commandes proposé sera conclu entre Valenciennes Métropole et ses communes 
membres intéressées. 

Dès lors, il est nécessaire d'approuver la convention constitutive du groupement. Celle-ci permet de préciser 
et d'encadrer la constitution du groupement de commandes sur le fondement des dispositions des articles 
L2113-6 à L2113-8 du Code de la commande publique et de définir les modalités de fonctionnement de 
celui-ci. 
Le groupement de commande n'étant là que pour la passation du marché ou de l'accord-cadre et pour le 
choix du prestataire commun à tous ses membres, chaque membre du groupement s'engage à gérer 
l'exécution de son marché (commande, livraison, paiement...). 

Le groupement de commande sera permanent de par la récurrence des besoins en installation, travaux et 
maintenance des systèmes de vidéosurveillance. En revanche, chacun des membres a la faculté de se 
retirer de ce groupement à la fin de chaque marché passé par ledit groupement. 

Sur ces bases, 
le Conseil Municipal, 

après en avoir délibéré à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix), 
décide : 

— D'adhérer au groupement de commandes relatif aux prestations d'installation, de travaux et de 
maintenance des systèmes de vidéosurveillance, 

—  D'approuver la convention constitutive du groupement de commandes ci-jointe, 
—  D'autoriser Monsieur le Maire à signer et à notifier à Valenciennes Métropole l'adhésion de la 

commune de CRESPIN au groupement dont la convention constitutive est jointe en annexe et à 
prendre toute mesure nécessaire à l'exécution de la présente délibération, 

— De s'engager à communiquer au coordonnateur du groupement la nature et l'étendue de ses 
besoins en vue de la passation des marchés ou accords-cadres lancés par le groupement, 

—  D'autoriser Valenciennes Métropole, en sa qualité de coordonnateur, à signer et notifier les marchés 
ou accords-cadres conclus dans le cadre du groupement, 

— De s'engager à exécuter avec la ou les entreprise(s) retenue(s) les marchés et/ou accords-cadres 
conclus dans le cadre du groupement 
De s'engager à régler les sommes dues au titre des marchés ou accords-cadres et à les inscrire 
préalablement au budget 

Pour extrait certifié conforme. 
Fait à CRESPIN, le 16 mars 2023 
Le Maire, 

= À 
Philippe GOLINVAL 

Le Secrétaire de séance 

    

    

Geoffrey WALLOT 
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